

繁荣与理性

2009中原地产·金融发展年会蓄势待发

权威盛事

高端云集 中原桂冠

本次中原地产年会将聚集众多地产巨子、行业精英,开创中原地产年会的最高规格。

作为中原第一高端地产年会,本届活动将邀请国家有关部委领导、行业协会领导、著名专家、国内顶级地产企业掌门人等豪华团队与会。据年会组委会负责人介绍,截至今日,已有近30家房地产企业踊跃报名,本次年会的各种奖项评选工作也在同步进行中。

届时,各级房地产、金融行政主管部门领导,建业、鑫苑、绿地、正商、新田等一线品牌的企业领军人物有望悉数登场,围绕着眼下的地产形势和未来的发展趋势进行探讨。此外,各大商业银行、信托公司、证券投资公司负责人、房地产金融高管,各房地产营销策划代理机构、广告公司高管,其他与房地产相关的行业企业高层领导也将共聚一堂,欢度庆典。

年会上,他们将进行多方观点交锋,畅谈中原房地产业进步与不足,并深入探讨“资金为王”时代下,地产与金融可持续发展之路。

同时,河南电视台经济生活频道、公共频道、商务频道,郑州电视台,郑州人民广播电台等省内数家主流媒体,以及搜房网、新浪网、大河网、商都房产网、聊宅网、中原楼市网等十余家大型网络平台互动,进行全方位报道,吸引更多的公众关注,参与本届年会。

弹指间,新中国成立一甲子,改革三十年。

2009年,房地产市场变化颇具戏剧性,楼市风云变幻,峰回路转,楼市剧情跌宕起伏,精彩纷呈。

本月底,素有地产与金融“嘉年华”之称的“2009中原地产·金融发展年会”再度登场。据主办方透露,此次年会主题为“繁荣与理性”,让我们一起峰回路转,体味市场繁荣的快乐;一起在收获中仰望,期盼理性而灿烂的明天。

晚报记者 王磊

业界航灯:把脉楼市 直面风云

市中长期发展规律,从而直面今后楼市的风云变幻。业内人士指出,郑州晚报勇担大任,堪称业界航灯。

据组委会介绍,本届年会将围绕“金融、品牌、营销、土地”几个方面进行探讨,例如,对企业现金流管理进行交流、对上市等融资渠道进行探讨。业界指出,如今金融市场瞬息万变,房企面临种种困惑,各种声音真假难辨,经营风险日益增大,本届年会对融资模式的探讨,将成为企业实现健康发展的关键。

这是一次智慧的碰撞,一个实战演练的战场,届时,本届年会还将共同研习迅速制胜的营销战略,并对房地产行业企业重组、兼并的案例进行评析,以史为鉴,用生动而真实的故事评说市场热点。

除了行业交流与相互切磋外,本届年会还将大胆预测后市,对2010年中原房地产房价、地价、市场进行展望,可以相信,本次地产年会必将在各种思想和观点的交锋与碰撞中,更加全面、客观地把脉楼市神经,剑指地产走向。

饕餮盛宴:至高荣誉 载誉中原

出贡献的“年度人物、年度企业、年度项目”给予重点表彰与推荐。此外,本次年会还将对2008~2009年度优秀的品质项目、杰出贡献企业和人物给予表彰推介。2009,是他(她)们在感动行业!是他(她)们在推动行业!是他(她)们在繁荣中坚持理性并仰望灿烂未来!他(她)们理应获得我们的尊重!

除此之外,郑州晚报《第一地产》还将在年底推出年度策划——“2009·地产年鉴”重

在越是繁荣的时刻,越要居危思安,重视品牌塑造。

2009年,有一些人、一些企业、一些楼盘为消费者“居者优其屋”的梦想,为行业细分与创新默默坚守,用自己的行动在繁荣中保持清醒照亮行业!他们是地产业的中流砥柱!是行业发展最为坚实的力量!

在本届年会上,我们将特别举行“2009中原地产年度大奖评选”,对2009年有着突

磅特刊。对中原房地产市场具有榜样作用的标杆企业,回顾其在2009年所走过的不平凡路程,解析其何以在市场危机中逆市发展的内在原因。

眼下,地产年鉴重磅特刊工作正在紧张进行中,本报记者已兵分多路,对数家中原品牌房企2009年的发展进行梳理,相信这一努力最终将呈现出中原房地产企业激流勇进的群体形象。